



SES
Secretaria de
Estado da
Saúde



SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2021 - CHAMADA PÚBLICA PARA DISCENTES DO CURSO DE QUALIFICAÇÃO PARA AUXILIARES ADMINISTRATIVOS DA SAÚDE – 3ª EDIÇÃO

A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG) torna público a retificação do Edital nº 04/2021 - Chamada Pública para discentes do Curso de qualificação para auxiliares administrativos da saúde – 3ª edição, com extrato publicado no DOE Nº 23.630 de 06 de setembro de 2021, página 11, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde lê-se:

"4.2 Para efetivar a inscrição, o candidato deverá preencher o formulário de inscrição e em seguida anexar os documentos constantes no item 4.3 digitalizados em arquivo único e em formato PDF."

Leia-se:

*"4.2 Para efetivar a inscrição, o candidato deverá preencher o formulário de inscrição e em seguida anexar os documentos constantes no item 4.3 digitalizados em formato PDF, **preferencialmente** em arquivo único."*

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS, aos 23 dias do mês de setembro de 2021

VIVIANE L. CASSIMIRO MEIRELES
Superintendente da Escola de Saúde de Goiás
SESG